Corinne Maier
Liste complète des livres (en gras), articles, conférences…Et tout le reste

2018 :
· Article : « The hidden women of may 68 », The New York Times,7 mai 2018, repris dans the International New York Times le 9 mai ;

2017 :
· Livre : Marx, Freud, Einstein, Heroes of the mind, Nobrow, en collaboration avec Anne Simon. Il s’agit d’une compilation des Freud, Marx et Einstein déja publiés chez Nobrow.

2016 :
· Article : « Einstein, un mythe majuscule », nouvelobs.com, site Internet du Nouvel Observateur, 1er janvier 2016 ;
· Article : « La Pétoche », paru dans Emile n°4, le magazine des Sciences Po, hiver 2015-2016 ;
· Article : « Change nappies or change the world », site bbc.com de la radio britannique BBC, novembre 2016, publié à l’occasion de ma sélection au sein des « cents femmes les plus influentes et inspirantes du monde ». 

2015 :
· Bande dessinée : Ma vie est un best-seller, en collaboration avec Aurélia Aurita, Casterman. Sélectionné par le prix Artémisia. Traduction : en allemand, Jacoby & Stuart ;
· Bande dessinée : Einstein, une biographie dessinée, en collaboration avec Anne Simon, Dargaud. Traductions : en espagnol, Norma Editorial ; allemand, Knesebeck ; italien, Panini ; anglais, Nobrow ; russe, Mann Ivanov and Ferber ;
· Article : « The end of long holidays would be a revolution », site ft.com du Financial Times, 31 Mai.

2014 :
· Article : « Contre la politique nataliste française », paru dans l’ouvrage collectif Moins nombreux, plus heureux, coordonné par Michel Sourrouille, éditions Sang de la Terre, Paris ; 
· Œuvre de théatre : « Mejor sin ? Reflexiones de una madre arrepentida a ratos », déposée à la SGAE, jouée en Espagne par la Companie Sinsentatas de Zaragoza les 4, 5, 6, 10, 11 et 12 octobre 2013, le 3 et 7 décembre 2013, les 27, 28, 29 et 30 mars 2014 ; 
· Article : « Réglementons la politique ! », publié dans Quarto n° 107, revue de l’Ecole de la Cause freudienne, Bruxelles ; 
· Présentation : « Sex is dead », effectuée dans le cadre de la conférence annuelle du CFAR (Center for Freudian analysis and research, Londres) consacrée à la sexualité, 12 juillet 2014. 

2013 :
· Bande dessinée : Marx, une biographie dessinée, coll. Anne Simon, Dargaud, Paris et Bruxelles, paru en français. Prix Cognito de la BD historique 2014. Traductions : en anglais, Nobrow ; espagnol, Norma Editorial ; italien, Panini ; allemand, Knesebeck ; portugais (brésilien), Quadrinhos ; danois, Cobolt ; turc, Esenkitap ; japonais, Isoppusha ; grec, Patakis ; coréen, GoBooky Books ; russe, Mann Ivanov and Ferber ;
· Article : « Die Superkinder der Franzosen », magazine mensuel Nido, 05/2013, Prisma Press, Allemagne ;
· Conférence : « Le caca nerveux du péché originel », dans le cadre de la soirée littéraire « Il faut qu’on parle », organisée par Wendy Delorme et Isabelle Sorente, sur le thème du « Péché originel », le 18 avril, Paris ; 
· Préface : « J’irai cracher sur vos poussettes » au livre de Théophile de Giraud, Aphorismaire à l’usage des futurs familicides, Maelström, Bruxelles ;
· Préface : « La logique du joueur pathologique » au livre d’Emmanuel Deun, C’est mon jour de chance, addiction au jeu et fausses croyances, In Press, Paris.

2012 :
· Livre : Petit manuel du parfait arriviste, Flammarion ;
· Conférence : « La grande Baby’llusion », donnée dans le cadre de l’association L’Université des femmes de Bruxelles, 27 janvier ; publiée dans Les Fausses bonnes idées pour les femmes, sortir du sexisme et du capitalisme, éditions Université des Femmes, Bruxelles, 2015.

2011 :
· Bande dessinée : Sigmund Freud, Une biographie dessinée, coll. Anne Simon, Dargaud, Paris et Bruxelles, paru en français et néerlandais. Traductions : en anglais, Nobrow ; espagnol, Norma Editorial ; italien, Panini ; allemand, Knesebeck ; portugais (brésilien), Quadrinhos ; danois, Cobolt ; turc, Esenkitap ; coréen, GoBooky Books ; russe, Mann Ivanov and Ferber ; japonais, Shu Kishida
· Article : « Politique de la bouche », publié dans la revue Savoirs et Clinique n°13, De bouche à oreille, éditions Erès, Paris, 2011 ;
· Article : « Rapport de force », Forum online du New York Times, Etats-Unis, 28 juin ;
· Article : « Brussels is like New York », Forum online du New York Times, Etats-Unis, 13 juillet ; 
· Conférence : « La langue de bois », Journée Européenne des Langues, 29 septembre, Université Libre de Bruxelles ;
· Série de chroniques (une vingtaine) publiées dans Zélium, mensuel satirique franco-belge.

2010 :
· Livre : Tchao la France, Flammarion, Paris ; paru en édition de poche, « j’ai lu », 2011 ;
· Article : « Casanova, un génie allumé », Historia n° 763, France, juillet ;
· Conférence : « Les parents nous ont donné la vie. Il est urgent de la leur reprendre », dans le cadre de la Fête des Non-Parents organisée par Frédérique Longrée et Théophile de Giraud, à Paris, le 15 mai ; 
· Conférence : « Who wants to have kids ? », Congrès El Ser humano, Malaga, Espagne, 21-23 octobre.

2009 :
· Article : « Plus belge que Bucquoy, tu meurs », publié dans l’ouvrage Jan Bucquoy illustrated, éditions 100 titres/Yellow now, Bruxelles/Crisnée, Belgique ;
· Article : « La mode n’est plus à la mode », publié dans la revue Savoirs et Clinique n°10, Le corps à la mode ou les images de la mode dans la psychanalyse, éditions Erès, Paris ;
· Article : « Recession fighting the french way », Forum online du New York Times, Etats-Unis, 31 mars ; 
· Article : « Our Child-centric world », Forum online du New York Times, Etats-Unis, 19 mai ;
· Article : « Jugement Call », Financial Times, Grande-Bretagne, 4 août. 

2008 :
· Livre : Manuel de savoir-vivre en cas d’invasion islamique, coll. Frank Martin, Michalon, Paris ;
· Article : « Paris isn’t burning », New York Times, Etats-Unis, 2 janvier ;
· Article : « Ecco a voi i precari », Corriere della Sera, Italie, 24 janvier ;
· Article : « Lezione d’amore », Corriere della Sera, Italie, 01 mai ;
· Article : « Il mio nome e Nessuno, di Tonino Valeri », publié dans la revue Panta n°26, Visioni tra cinema e letteratura, coordonné par F. Casetti et E. Sgarbi, Bompiani, Milano, Italie ;
· Intervention : « Children, no thank you », Ideacity 2008, Toronto, Canada, 19-21 juin ;
· Conférence : « Extension du capitalisme au domaine de l’enfant », 17 mai, à l’invitation de l’Association lilloise pour l’étude de la psychanalyse et de son histoire (ALEPH), à l’ESC Lille ;
· Article : « En attendant l’invasion ? », Sud-Ouest Dimanche, France, 21 septembre ;
· Intervention : « Is writing the continuation of psychoanalysis by other means ? », effectuée dans le cadre du colloque «What are words worth ? Writing in Literature and Psychoanalysis », organisé par le Centre for Freudian Analysis and Research (CFAR), Londres, Grande-Bretagne, 11-12 juillet ;
· Interview avec Malaka Madi, « Les tabous du racisme », publié dans le magazine Axelle, hors-série, Bruxelles, Belgique, juillet-août.

2007 :
·  Livre : No Kid, 40 raisons de ne pas avoir d’enfant, Michalon, Paris, publié en poche « J’ai lu » en 2009. Traductions : anglais (Canada), No Kids, Mc Clelland & Steward ; espagnol, No kid, Peninsula ; italien, No Kid, Bompiani ; néerlandais, No kid, Kosmos ; portugais, No Kid, Guerra & Paz ; suédois, No kid, Schibsted Förlagen ; tchèque, 40 duvodu, proc nemit deti, Rybka ; en polonais, Zadnych bachorow, G=J ; en catalan, No Kid, Group62 ; en portugais (brésilien), Sem Filhos, Intrinseca ; en allemand, No kid, Rowohlt ; en coréen, Imagebox ;
· Livre : Ceci n’est pas une lettre de candidature, Mille et une nuit, Paris, France ;
· Interview de Pierre Carles et Stéphane Goxe, « Vive le cinéma flâneur », paru dans la revue The Idler n°39 « Lie back & Protest »  (Ebury Press, Grande-Bretagne) ;
· Introduction au livre de Ricardo Semler, Senza gerarchie al lavoro, Bompiani, Italie ;
· Chroniques tenues sur le blog « invités » du Nouvel Observateur, France, 149 « posts » mis en ligne de mars 2007 à juin 2008 ;
· Article : « I kid you not », The Guardian, Grande-Bretagne, 22 août ;
· Curatrice de l’exposition « Couleurs scandale », avec les artistes Jan Bucquoy et Martin Reyna, à la galerie Mayer, novembre-décembre, Bruxelles, Belgique ;
· Chargée d’édition : La vie est belge, de Jan Bucquoy, editions Michalon ; Présumés coupables, de Jean-Paul Carminati, Michalon ; Eloge du miséreux, de Mabrouk Rachedi, Michalon.

2006 :
· Livre : Intello Academy, Michalon, Paris. Traductions : italien, Intellettualoidi di tutto il mondo, unitevi !, Bompiani ; espagnol, Operacion Cultura, Peninsula ;
· Article : « The french disconnection », New York Times, Etats-Unis, 8 janvier ;
· Séminaire : « Dynamite de l’obscène et le hic de la perversion », tenu le 5 mai, à l’Université de Paris X Nanterre, Centre de recherches en littérature et poétique comparée, publié dans la revue en ligne Silène, www.revue-silene.com ;
· Article : « The French Twist », New York Times, Etats-Unis, 1 avril ;
· Intervention : «How to do the minimum at work », Ideacity 2006, « Ideas that change the world», 17-20 juin, Toronto, Canada ;
· Article : « L’intellectuel est mort, vive l’intello », Sud-Ouest magazine, France, 29 janvier ;
· Deux articles : « Le moi », et « Regard psychanalytique », publiés dans le Dictionnaire de Gaulle, sous la direction de Claire Andrieu, Philippe Braud, Guillaume Piketty, éditions Robert Laffont collection « Bouquins », Paris.

2005 :
· Article : « Le Bonheur au travail », Les Echos, France, 30 août ;
· Article : « Working hard at nothing all day », New York Times, Etats-Unis, 5 septembre ;
· Rôle dans le film Due contro una, 52 minutes, réalisé par Elisabetta Sgarbi, Italie. 

2004 :
· Livre : Bonjour Paresse, Michalon, Paris, repris en poche « Folio » en 2006. 25 traductions ; anglais, Bonjour Laziness, Pantheon, Etats-Unis, et Orion, Grande-Bretagne ; italien, Buongiorno Pigrizia, Bompiani ; portugais, Bom Dia, Preguica, Pergaminho ; tchèque, Lenosti… Bud’pozdravena !, Rybka ; indonésien, Kerja Santai Hasil Oke, Penerbit Erlangga ; finnois, Tervetuloa laiskuus, Tammi ; espagnol, Buenos Dias, Pereza, Peninsula ; néerlandais, Liever lui, Spirit ; japonais, Namakemono yo Konnitiwa, par Daiyamondosya ; en allemand, Die Entdeckung der Faulheit, Goldmann ; en allemand, version audio, lu par Hella Von Sinnen, Ramdom House ; catalan, Bon dia, mandra, edicion 62 ; chinois, Bonjour Paresse, Hubei People’s press ; hongrois, Jo reggelt, lustasag, HVG Konyvtar ; danois, Goddag til dovenskaben, Borgen ; croate, Dobar dan, lijenosti, Oceanmore ; norvégien, God dag latskap, Messel forlag ; slovène, Dober dan, lenoba, Orbis ; suédois, Hej Lättja, Svenska Förlaget ; russe, Zdravstvuy, len, AST ; polonais, Witaj Lenistwo, G+J ; turc, Merhaba Tembellik, Merkez Kitaplar ; en coréen, Bonjour Paresse, Munhak Segye-Sa Publishing ; en grec, Kalimera Tempelia, Ekdotikos Oikos A. A. Livani.
· Livre : Pasteur, marginal et révolutionnaire, Le Bord de l’eau, LaVersanne, France ;
· Livre : L’Obscène, Encre marine, Fougères, France, traduit en espagnol (argentin), Lo Obseno, Nueva Vision, Buenos Aires, Argentine ;
· Livre : L’Allemagne nazie, édition Milan, Toulouse, France, traduit en tchèque, Nacistické Nemecko, Mala Moderni Encyklopedie ;
· Collaboration au livre Sans titre, Martin Reyna, en collaboration avec Jorge Lopez Anaya, Hugo Petruschansky, Pierre Wat, éditions Paris-Musées. 

2003 :
· Livre : Le lacan-dira-t-on, un guide français-lacanien, Mots et Cie, Paris, France ;
· Livre : De Gaulle et le gaullisme, éditions Milan, Toulouse, France ;
· Article : « Lacan et l’exception », paru dans les Textes des séminaires et travaux de recherche, 6e recueil (2003), Fondation Maison des Sciences de L’Homme, Paris.
· Article : « La vie de casanova, un engrenage », paru dans Psychanalyse magazine n°17, France, juillet-aout.

2002 :
· Livre : Casanova, la loi du désir, Imago, Paris, France. Traduction en espagnol (argentin), Casanova o la ley del deseo, Nueva Vision, Buenos Aires, Argentine ;
· Livre : Lacan sans peine, Alain Stanké, Montréal, Canada, repris en poche « J’ai lu » en 2008 sous le titre Le divan c’est amusant. Traduit en espagnol : Preocuparse es divertido, édition Peninsula ; italien : Come sopravvivere all’analisi ridendo, Bompiani ; suédois : Fransk psykoanalys är kul, Svenska Förlaget ; allemand, Die Entdeckung des Begehrens, Goldmann ; portugais, Preocupar-se é divertido, Pergaminho ; en catalan : Preocupar-se és divertit, edicion 62 ;
· Article : « Y a-t-il un au-delà sans ombres ? », paru dans Les Ombres et l’au-delà dans les arts au XIXe et XXe siècles, sous la direction de Claire Vovelle, éditions Tangente, Université de Provence-CERCLE, France, 2007 ;
· Article : « Représentation de l’histoire dans les Mémoires de guerre du général de Gaulle : fiction ou mythe ? », paru dans la revue en ligne www.arobase n° 6, 1-2.

2001 :
· Livre : Le Général de Gaulle à la lumière de Jacques Lacan, L’Harmattan, Paris ;
· Texte : « Son nom de Finlande dans une Europe déserte », accompagnant le disque intitulé Portrait d’un paysage, réalisé par l’ensemble de musique contemporaine Rüka, production Jazz Bond, Montreuil, France ;
· Article : « Le général de Gaulle figure de Don Quichotte », publié dans Don Quichotte au XXe siècle, Presses Universitaires de Blaise Pascal, Clermont-Ferrand, sous la direction de Danielle Perrot ;
· Conférence : « Approche psychanalytique des Mémoires de guerre », à La Fondation Charles de Gaulle, Paris, dans le cadre d’un cycle de conférences consacré à « De Gaulle, écrivain et mémorialiste », le 28 mai ;
· Article : « Donner la parole à De Gaulle », paru dans Le Journal de Nervure, Supplément à Nervure, Journal de psychiatrie, n°8, tome XIV, Paris, novembre ;
· Article : « Quand l’image révèle l’action », publié dans La Voix du Regard, n°14, consacré à « L’économie à l’œuvre », France
· Intervention : « A mon insu, l’inconscient », effectuée le 23 novembre au Colloque d’histoire littéraire des Invalides, consacré au thème de « Ce que je ne sais pas ». Les actes de ce colloques sont parus en 2002 aux éditions du Lérot, Tusson, France, sous le titre Ce que je ne sais pas.

2000 :
· Article : « Quand le Général de Gaulle crée un mot et une chose : la Résistance », paru dans Quarto, Revue de l’Ecole de la Cause freudienne - Association de la Cause freudienne Belgique n° 69, Bruxelles ;
· Article : « Une narration analytique des Mémoires de guerre du général de Gaulle », paru dans Espoir, Revue de la Fondation et de l’Institut Charles de Gaulle, n° 123, Paris ;
· Article : « Quand le cauchemar a droit de cité », paru dans Kubaba, Revue polyglotte de sciences humaines de l’Université de Paris I - Panthéon - Sorbonne, numéro III, volume 2, intitulé La ville, fondation et développement. 

1999 :
· Article : « Connaître et anticiper les stratégies industrielles d’une entreprise : les rapports d’activités de Westinghouse et General Electric », coll. Catherine Bitoun, paru dans le livre Entreprise et sémiologie - Analyser le sens pour maîtriser l’action, Dunod, Paris, sous la direction de Béatrice Fraenkel et Christiane Legris-Desportes ;
· Article : « Le décryptage sémiologique des rapports d’activité selon la méthode déposée Stratégimage®», (coll. Catherine Bitoun), paru dans Humanisme et Entreprise, cahiers du centre d’Etudes et de Recherches n° 235, France ;
· Intervention : « Semiotics for strategic forecasting », coll. Catherine Bitoun, au Congrès international de marketing ESOMAR (European society for opinion and marketing research), Paris, 1999. Publiée dans La Revue Française de Marketing n° 175, « La sémiologie au service de la prévision en analyse industrielle », n° 5/1999, Paris.

